
                  

Δελτίο Τύπου  

 
 

H Sanofi Ελλάδας στήριξε το  
8ο Συνέδριο Αξιολόγησης Τεχνολογιών Υγείας 

 

 

Αθήνα, 22 Ιουνίου 2023. Η Sanofi Ελλάδας συμμετείχε ως χορηγός στο 8ο Συνέδριο Αξιολόγησης 

Τεχνολογιών Υγείας (ΗΤΑ), το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα την Τετάρτη 14 Ιουνίου 2023, 

επιβεβαιώνοντας για μία ακόμα φορά την αφοσίωσή της στον μετασχηματισμό της ιατρικής πρακτικής, 

με σκοπό να μετατρέψει το ανέφικτο σε εφικτό.    

 

Το συνέδριο διοργανώθηκε υπό την αιγίδα της ΠΕΦ, της ΕΛΕΜΑ, του ΣΦΕΕ και του Pharma Innovation 

Forum. Στόχος του συνεδρίου ήταν η ουσιαστική ανταλλαγή απόψεων αναφορικά με τις στρατηγικές, 

τις διαδικασίες, τις δεξιότητες και τις ικανότητες που απαιτούνται για την αντιμετώπιση προκλήσεων, 

την υπέρβαση πιθανών φραγμών στην πρόσβαση σε πολλές νέες και καινοτόμες θεραπείες και την 

ανάγκη μεταρρύθμισης της Φαρμακευτικής Πολιτικής στην Ελλάδα.  

 

Με τίτλο «HTA: Setting goals for an innovative future», το κύριο θέμα του 8ου συνεδρίου HTA ήταν ο 

νέος ρόλος που καλούνται να αναλάβουν οι Επιτροπές HTA και Διαπραγμάτευσης, στο πλαίσιο του νέου 

κανονισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την αξιολόγηση της τεχνολογίας υγείας, με σκοπό την 

ανάπτυξη ζωτικής σημασίας και καινοτόμων τεχνολογιών υγείας, όπως η πρόσβαση σε καινοτόμα 

φάρμακα, ορισμένες ιατρικές συσκευές, ιατρικό εξοπλισμό και μεθόδους πρόληψης και θεραπείας.  

 

Στον διάλογο συμμετείχαν, μεταξύ άλλων, εκπρόσωποι κομμάτων, ΣΦΕΕ, ΠΕΦ, PIF και της Ένωσης 

Ασθενών Ελλάδος. Τη Sanofi Ελλάδας εκπροσώπησαν στο συνέδριο στελέχη από τα τμήματα Market 

Access και Public Affairs. 

 

 

 

Σχετικά με τη Sanofi  
Είμαστε μία καινοτόμος παγκόσμια εταιρεία Υγείας που καθοδηγείται από έναν σκοπό: να αναζητούμε 

τα θαύματα της επιστήμης για να βελτιώσουμε τις ζωές των ανθρώπων. Έχοντας παρουσία σε περίπου 

100 χώρες, έχουμε αφοσιωθεί στον μετασχηματισμό της ιατρικής πρακτικής, επιδιώκοντας να 

μετατρέψουμε το ανέφικτο σε εφικτό. Προσφέρουμε δυνητικά επαναστατικές σωτήριες θεραπευτικές 

επιλογές και εμβολιαστική προστασία σε εκατομμύρια ανθρώπους σε ολόκληρο τον κόσμο, θέτοντας 

παράλληλα τη βιωσιμότητα και την κοινωνική ευθύνη στο επίκεντρο των φιλοδοξιών μας. 

H Sanofi είναι εισηγμένη στο χρηματιστήριο του Παρισιού (EURONEXT: SAN) και στο χρηματιστήριο 

Nasdaq (NASDAQ: SNY) 

 
 
Τμήμα Επικοινωνίας  Sanofi Ελλάδας 
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